



第 67 期
每周一出版

周口晚报 XIAOJIZHEZHOUKAN

小记者周刊

2012年7月2日 星期一 农历壬辰年五月十四 今日B叠4版 编辑/方珍 邮箱/zkwbxjz@126.com

小记者赴韩采风家长说明会昨举行

赴京夏令营 7月5日启程,郑州军事历奇夏令营 7月6日出发,都要带上小记者证、帽



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 每一颗上进的稚嫩心灵,都洋溢着对未来的美好憧憬;每一名纯真可爱的孩子,都想拥有独特精彩的假期。昨日上午,周口晚报小记者赴韩国交流采风活动家长说明会在周口报业大厦会议室举行。会上,镇江市中国旅行社业务经理朱彬向小记者和家长们详细讲解了有关此次采风的注意事项。

朱彬提醒小记者和家长们,一定要记住赴韩采风是7月15日早上4时,在市区七一中路周口日报社原址大门口集合出发。

有关采风期间注意的要点,朱彬作了详细的说明。他说,小记者出发

前准备好当天所需的适量干粮就行。由于韩国现在的气候和周口的气候基本相似,着装基本和周口接近就行。不过,由于小记者大多不会洗衣服,小记者最好多带几套服装。

为了采风期间更为方便,小记者最好使用拉杆箱,再带一个挎包或采访包。另外,小记者最好穿轻便的运动鞋,再带上一双适合自己穿的凉鞋。由于韩国属于海洋性气候,小记者要带上一把雨伞。由于采风的需要,小记者一定要带上采访本和笔,如需带摄影器材,最好带个价格便宜的,因为小记者容易丢三落四。

为了增进中韩两国小朋友的感情,此次采风活动,小记者还要和韩国小朋友互赠礼品。小记者每人要带

上一件礼品,不过,礼轻情谊重,价格不要太贵,最好在20元以内,精美包装。

需要提醒的是,由于出入境时都需要护照,小记者一定要保管好自己的护照。小记者如需要携带手机,一定要是3G手机才行,出行前一定要开通国际长途漫游。关于货币的兑换,小记者可以在周口当地中国银行兑换,也可以在途中和带队工作人员兑换。

特别需要注意的是,小记者走出国门,处处代表着我们国家的形象,所以,小记者采风期间一定要注意自己的言谈举止,展现我们中华民族文明礼仪的风度。

会上,周口晚报总编辑顾玉杰勉

励小记者文明礼貌,遵守纪律,服从领队及随团老师的指挥,全程文明游览,积极交流,把中国灿烂悠久的历史文化传播到韩国同龄人的心田,把韩国优秀的生活习惯与传统带回国内,影响和带动更多的青少年,努力把自己培养成高素质人才。

此外,赴京小记者夏令营7月5日启程,11日晚返程。要求7月5日17时在周口火车站集合,18时左右登车启程。需携带洗漱用品、换洗衣服。

郑州军事历奇夏令营7月6日下午2时从东新区周口报业大厦院内出发,需携带洗漱用品、换洗衣服、水杯、运动鞋,不要携带过多现金和零食,可以带上平时喜欢的乐器。

本期导读

作家摇篮:
周口六一路小学小记者作品
联展

B2版

作家摇篮:
周口各校小记者作文

B3版

新闻小课堂:
如何进行现场采访

作文小课堂:
小学生如何积累写作素材
小记者拍天下

B4版

告读者

为了让小记者过一个轻松、愉快的暑假,经本报编委会研究决定,即日起,每周一出版的《小记者周刊》由八个版改为四个版,9月1日起恢复八个版。特此告知。

本刊编辑部
2012年7月2日

少年新闻眼

请管管噪音污染

小记者:王小丫 编号:636
学校:周口榆树园小学五(2)班

本报讯 近日,小记者发现,在市区中州大道一峰生活广场旁边,有两家小店,一家是“九块九”卖店,一家是“两元起”卖店。两家门前有一个音响,一家喊“全场九块九……”另一家喊“全场两元起……”声音很大,对面的居民楼都能听得一清二楚。专家说,长期听噪音容易对大脑造成损伤。小记者希望有关部门管理一下,还市民一个健康、安静的生活!

(辅导老师:黄光启)

校园风景线

八一路二小举行散学典礼

小记者:刘方 编号:7056
学校:周口八一路二小二(2)班

本报讯 6月30日上午,因为下雨,周口八一路二小全体师生在教室里举行了隆重的散学典礼。

8时30分,散学典礼由该校大队辅导员主持。首先,该校安全校长向全校师生强调了暑假安全方面的注意事项,并向学生发放《假期生活指导》。其次,该校业务校长表彰了“优秀少先队员”和“三好学生”,并向获得优异成绩的同学表示热烈的祝贺。最后,该校校长对本学期的学习生活进行了总结,祝愿师生过一个安全、愉快的暑假!散学典礼在欢快的气氛中结束。

(辅导老师:马红心)

小记者风采

我当周口晚报小记者的感想

小记者:赵崎含 编号:5806
学校:周口六一路小学三(4)班

我叫赵崎含,今年10岁了,在周口六一路小学三年级(4)班上学,是一名活泼开朗的女孩。

我自信乐观、善良勇敢、喜欢绘画,是班里小有名气的美术爱好者。

我的爱好有很多,绘画是其中一项,还有打羽毛球、读书、看报纸、写作文等。我最爱打羽毛球,每当到了周末,我都会兴冲冲地跑到小区院子里,拿起羽毛球拍,开心地和小伙伴们玩起来。

我不但喜欢画画、打羽毛球、读书,而且还爱写作文。你知道吗?刚开始,我的作文写得驴头不对马嘴

的,比如,题目是寓言故事,可我却写成了童话故事,真糟糕!但自从参加了周口晚报小记者,我的作文水平就得到了非常大的提高,对作文的喜爱程度也迅速地提升。对各种寓言故事、成语故事、小学生作文的阅读学习,使我从中学到了不少对写作有用的知识,也让我在无形中提高了作文水平。在此,我要特别感谢编辑部的叔叔阿姨,是他们带领我走进了知识的海洋。

最后我要告诉大家,一定要积极参加周口晚报小记者举办的各种活动,比如,一日军训能让我们感受军人训练的辛苦,参观文化馆能让我们学习更多的知识,“二郎山亲子一日游”能让我们锻炼胆量、欣赏风景、开阔视野,还能培养我们的团队



精神。还有,看到旁边的照片了吗?这

是我参加小记者活动“二郎山亲子一日游”时拍下的照片,美丽吧!

